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Počas dvoch slnečných dní 11. a 12. marca 2014 prebiehal na Gréckokatolíckej teologickej fakulte 
odborný seminár Možnosti animátora - Aktuálne formy a možnosti animátora voľného času v praxi. 
Bol adresovaný študentom všetkých troch ročníkov odboru Animácia, ktorí sa ho povinne zúčastnili 
namiesto prednášok. Cieľom podujatia bolo oboznámiť študentov s možnosťami uplatnenia 
a realizácie animácie v komerčnom a dobrovoľníckom sektore.  Dať priestor na sebaprezentáciu 
organizáciám a združeniam ponúkajúcim animátorské kurzy a školenia, doplnkovú kvalifikáciu, 
skúsenosti s animátorstvom a zároveň sprostredkovať študentom možnosť získať kontakt s týmito 
organizáciami a združeniami. 
Odborným garantom podujatia bol doc. ThDr. PaedDr. Ing. Gabriel Paľa, PhD., prodekan pre 
doktorandské štúdium a rozvoj a zároveň vedúci katedra aplikovanej edukológie, ktorá celé podujatie 
organizovala. Na otvorení podujatia sa zúčastnil aj primátor mesta Prešov JUDr. Pavel Hagyari, ktorí 
sa v krátkosti prihovoril študentov a povzbudil ich v ďalšej práci. Program prebiehal formou 
pozvaných prednášok, interaktívnych prezentácií a workshopov. Prvý deň svoju prácu predstavili 
pedagógovia z Banskej Bystrice, ktorí prezentovali zážitkovú pedagogiku v praxi. Agentúra 
STAGEMAN Group Ltd. a občianske združenie OUTDOOR Institute z Banskej Bystrice predstavili 
svoje pole pôsobnosti, formy a metódy výcviku animátorov a tiež prostredníctvom workshopov 
študentom priblížili ako sa v reálnom priestore pripravuje animačný program pre rôzne vekové 
skupiny ľudí. Popradská agentúra PRO-STAFF oboznámila študentov s podmienkami, ktoré sú 
kladené na prácu animátora v aquaparkoch, dovolenkových rezortoch a predstavila ako prebiehajú ich 
kastingy na prácu animátora. O využití animácie v kultúre a umení hovorila Dr. Šmajdová-Bušová z 
Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach. Po chutnom obede v 
Gréckokatolíckom seminári sa konalo uzavreté odborné kolokvium, na ktorom sa stretli odborníci z 
oblasti animácie, riaditeľka Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Prešove PhDr. Alena Krištofíková 
a pedagógovia našej fakulty. Diskutovali o aktuálnych možnostiach a výzvach pre animáciu v 21. 
storočí. Rovnako padli návrhy o možnosti absolventskej praxe v priestore kultúrnej animácie v 
Prešove. 
Druhý deň odborného seminára bol zameraný na dobrovoľníctvo. Pozvanie prijal Mons. SEODr. 
Milan Lach SJ, PhD., pomocný biskup Prešovskej gréckokatolíckej archieparchie, ktorý nad týmto 
dňom prevzal patronát, keďže sám sa dlhé roky ako skaut venuje práci dobrovoľníka. Odborné 
prednášky mali pozvaní hostia doc. ThDr. PaedDr. Ing. Ferdinand Kubík, SBD, PhD. z Vysokej školy 
zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave. Predstavil život a dielo Saleziánov od 
minulosti až do súčasnosti. Naša kolegyňa doc. PaedDr. Alica Petrasová, PhD. predstavila projekt 
inkluzívneho vzdelávania a možnosti uplatnenia animátora v celodennom výchovnom systéme. Spolu 
so študentkou Jankou Kovkovou opísali ako reálne funguje tento projekt v praxi. Dozvedeli sme sa 
ako funguje Gréckokatolícke mládežnícke centrum Bárka v Juskovej Voli a svoju činnosť predstavilo 
aj eRko - Hnutie kresťanských spoločenstiev detí, kde aktívne pôsobí študentka 3. ročníka Animácie 
voľnočasových aktivít Janka Kuchárová. Prednáškový blok ukončila prednáška na tému Integrácia detí 
z detských domovov do spoločnosti. Štatutárny zástupca občianskeho združenia Očkolandia Ing. 
Lukačovič spolu s deťmi z detských domovov predstavili projekt detských prázdninových táborov, 
kde samotné deti pôsobia ako animátori. Oba dni sme odborný program ukončili kultúrnym 
programom. Spolu so sprievodcom sme absolvovali prehliadku mesta, pozreli si výstavu opálov v 
Caraffovej väznici a vystúpili na Vodárenskú vežu odkiaľ sme sa pokochali krásnym výhľadom na 
naše mesto. Nad celým podujatím prevzal záštitu aj primátor mesta Prešov JUDr. Pavel Hagyari, ktorí 
všetkým zúčastneným daroval spomienkové predmety na Prešov.  
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